



Поздравления от Главы сельского поселения Е.Е. Ласкиной принимают учащиеся Тюшинской средней школы



Почетные гости Кардымовской школы-интерната



Путешествие по стране знаний для первоклассников Кардымовской школы

В этом году сельские школы Кардымовского района пополнились на 20 первоклассников. Руководители Администрации и структурных подразделений муниципального образования «Кардымовский район» приняли участие в торжественных линейках, посвященных началу нового учебного года.

Соловьевская основная школа приняла в этом году всего двух первоклассников. Общее количество учеников - 38 выпускников - 5. Гостями торжественной линейки стали Глава Соловьевского сельского поселения Н.Ф. Хруленко, заместитель Главы администрации Кардымовского района В.В. Плешков, настоятель церкви иконы Божией Матери Взыскание Погибших в д. Соловьево отец Иоанн.

Тюшинская средняя школа распахнула свои двери для 47 учеников, из них три первоклашки. Эту школу в День Знаний посетили Глава муниципального образования «Кардымовский район» И.В. Горбачев, Глава Тюшинского сельского поселения Е.Е. Ласкина. С началом учебного года учеников, их родителей и педагогов в Каменской средней школе поздравили Глава Каменского сельского поселения В.В. Шевелева и начальник Отдела образования Администрации Кардымовского района В.В. Азаренкова. В этой школе за парты сели 33 ученика, из которых всего один первоклассник.

В Варваровщинский филиал Каменской средней школы пойдут в этом году шесть учеников. Поздравила ребят с началом учебных занятий главный специалист Отдела образования Администрации Кардымовского района В.М. Горбачева.

В Шестаковском филиале Соловьевской основной общеобразовательной школы будут обучаться 26 человек, из них два первоклассника. На торжественной линейке присутствовала заместитель Главы Администрации Кардымовского района О.В. Склярова.

В Рыжковской средней школе побывал начальник Отдела строительства и коммуникаций Администрации Кардымовского района В.Ю. Коломыс. В первый класс этой школы 1 сентября пришли четыре ученика, всего обучаться будет - 64.

Порог Тюнянской средней школы в этом году впервые перешагнули пять первоклассников, всего за парты в этом году сядут 51 школьник этого образовательного учреждения. На торжественной линейке с поздравительными словами выступила начальник финансового управления Администрации Кардымовского района Т.П. Толмачева.

Восьмерых учеников Мольковской начальной школы-детский сад торжественно с праздником первого звонка поздравили Глава Мольковского сельского поселения Н.К. Евстигнеева и менеджер отдела образования Администрации Кардымовского района Н.В. Евстратова.

Много теплых слов и поздравлений было сказано ученикам Шюминской средней школы, которая открыла свои двери 1 сентября для 36 учеников, из которых три первоклассника. Поздравили школьников с началом нового учебного года начальник Отдела культуры Р.К. Кадилина и депутат сельского поселения С.М. Козлов.

Поздравляем всех с началом учебного года! Пусть он принесет только прочные знания, верную дружбу, хорошее настроение! В добрый путь, ученики!

Незабываемое путешествие по стране знаний

Для первоклассников 1 сентября - это долгожданный праздник. Впервые они переступили школьный порог, познакомиться с первой учительницей и будущими одноклассниками. В этот день начинается их путешествие в Страну Знаний и новый этап жизни - школьные годы.

Для родителей первоклассников это тоже волнительный праздник, они должны сделать этот день для ребенка радостным и запоминающимся. В этом им решили помочь зав. детским сектором Е.С. Морозова и участники художественной самодеятельности районного Дома культуры, которые подготовили для первоклассников Кардымовской средней школы развлекательную программу «Незабываемое путешествие Маши и Миши по стране знаний».

Ученики 1 «А» и 1 «Б» классов, всего 51 школьник, поучаствовали в театрализованном представлении. Ребята принимали участие в веселых играх и разгадывали интересные загадки. В завершение представления каждый получил в подарок канцелярские принадлежности, которые теперь обязательно пригодятся в школе, и фото на память.

О. ЗЕЛЕНЕЦКАЯ, Э. БУЛАХОВА

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

- Вся сеть образовательных учреждений района в этом году сохранена.
- В Кардымовской средней школе новый директор Кардюшин Владимир Анатольевич.
- За парты в школах района 1 сентября сядут 793 ученика.
- В Кардымовской средней школе в 2014-2015 учебном году будут обучаться 484 ученика.
- В первых классах района будет учиться 71 первоклассник, в Кардымовской средней школе - 51.



Директор Кардымовской школы вручил награды лучшим ученикам прошлого учебного года

